



# Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

NOVÉ BYTY V PŘÍBRAMI NA DRKOLNOVÉ  
poslední byty v domě „A“

zahajen prodej domu C.M.

tel. 603 559 608  
www.bytypribram.cz

CZSH

## STALO SE



Zimní přikrmování ptáček.



Děkujeme Farní charitě Příbram za organizaci Tříkrálové sbírky. Výtěžek je vždy věnován těm nejpotřebnějším.



Starosta MVDr. Josef Řihák, místopředsedové MUDr. Ivan Šedivý a Václav Černý se setkali se zástupci dobrovolných hasičů, městské policie a ostatních složek IZS. Poděkovali jim za práci, kterou dělají pro občany.

JARMILA KRÍŽKOVÁ  
scénografie

3. 2. - 7. 3. 2010  
CAMPUS SČESKÉHO PRŮMYSLU  
PŘÍBRAM

JEZUITÉ  
NA PŘÍBRAMSKÉ A KLETENSKÉMĚ  
Výstava k letnímu období  
Soubor scénografických kreseb  
6. Řezna 1917

od 11. února 2010 do 2. dubna 2010

Čtenářů v pátek, v úterý a v úterý od 14:00 do 17:00 hodin, ve čtvrtek v pátek od 9:00 do 12:00 hodin.

Příbramský zpravodaj - Informační měsíčník pro kulturu a sport vydávaný Knihovnou Jana Drdy bude od února 2010 vydávan pouze v internetové podobě na adrese [www.kjd.pb.cz](http://www.kjd.pb.cz)

Březohorská námořní flotila počítá 4. ročník soutěže o nejlepší domácí kysaný zelí „Březohorský košťál 2010“. Akce se koná 5. 2. od 17 h. v restauraci Sport.

Příhlásky a bližší informace: p. A. Pokorný. Soutěžní vzorky (0,7 kg) musí být dodány na místo konání nejpozději hodinu před zahájením soutěže. Počet přihlášek je omezen na max. 20 vzorků. O příjezdu rozhoduje pořadí odevzdání vzorků.

**Matylda**, mateřské centrum v Příbrami, vás zve v úterý 23. 2. od 8:30 do 12 h. na Karneval v Matyldě. Přijďte si zahrát a zsoúčastit si sladké odměny vás nemine. Maminky, které přijdou v masce, čeká překvapení. [www.Matylda.mest.cz](http://www.Matylda.mest.cz)

# PŘÍBRAM SE PŘEDSTAVILA NA BRNĚNSKÉM VELETRHU

Město Příbram se zúčastnilo 19. mezinárodního veletrhu turistických možností v regionech „Regiontour 2010“, který se konal na brněnském Výstavišti. Příbram měla na veletrhu stánek ve stylu hornické hospůdky.



Regionturu se Příbram účastnila společně s Hornickým muzeem Příbram, hotelem Belvedere Příbram a Svazkem obcí Podbrdského regionu. „Tak jako v minulých ročních měst Příbram i Hornického muzeem Příbram společně nabídly na veletrhu propagační materiály, novinky a zajímavosti. Již tradičně jsme návštěvníkům rozdávali minerály z příbramských rudných dob,“ řekl starosta MVDr. Josef Řihák, který spolu s místopředsedou MUDr. Ivanem Šedivým a Václavem Černým, radními a členy zastupitelstva veletrhu navštívili.

Na širokoúhlém monitoru v naší expozici byly mimo jiné promítány filmy „Svatá Hora v čase i nad časem“, „Antonín Dvořák na Vysoké“ a prezentace fotografií nejen z města Příbrami, ale i z obcí Podbrdského regionu. „Přinos účastí na veletrhu Regiontour i výstavě Holiday World v únoru v Praze je pro město obrovský, finančně ale stěží vyčíslitelný. I zásluhou naší účasti na výstavách se všeobecně

mezi veřejností ví, že do Příbrami má smysl jet na výlet. Že tu je co vidět, co prožít. Koho by ještě před 15 lety napadlo, že pražské cestovní agentury budou turisty z Prahy vozit nejen na Karlštejn, ale také do Příbrami. O tom, že prestiž našeho města na poli cestovního ruchu roste, svědčí nejlépe návštěvnost v Hornickém muzeu Příbram, které už má dva roky po sobě návštěvnost vyšší než 100 tisíc lidí za rok. Město Příbram má velký turistický potenciál i v možnostech rozvoje sportovních a turistických aktivit. Máme ještě velké rezervy, zejména v poskytování služeb turistům.



Je nyní na podnikatelích z Příbrami a okolí, postarat se o to, aby turisté měli důvod se u nás v regionu „pár dnů zdržet“. Město Příbram svojí pravidelnou účastí na výstavách cestovního ruchu už naučilo turisty na „Příbramsko jezdit,“ doplnil starosta Josef Řihák. Město Příbram se s podobným stánkem představí za několik dnů i na další důležité výstavě cestovního ruchu u nás. Bude to na 19. středoevropském veletrhu cestovního ruchu Holiday World, který se uskuteční ve dnech 4. – 7. února 2010 na Výstavišti v Praze.

## SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, letošní zima nám předvádí to pravé počasí. Na jaké jsme v posledních letech nebyli tolik zvyklí. Sněhu a ledu si od začátku letošního roku užíváme do sytosti. Dětem a milovníkům zimních sportů přináší současně počasí radost, pro jiné ale znamená spoustu starostí. Například pracovníci zimní údržby si letos v lednu ještě neodpočinuli. Silnice a chodníky v našem městě uklízají od sněhu a ledu, se mohou.

Dokonce jsme letos poprvé na pomoc při uklídání města od zimní nadílky požádali o pomoc odsouzené z nedaleké Věznice Bytíz. I přes enormní nasazení lidských sil a techniky se ne všude podařilo uklidit snih tak, jak bychom si jistě všichni přáli. Od letošního roku platí nový zákon, podle kterého snih z chodníků ve městě musí odklízet majitel pozemku. V praxi to znamená, že téměř všechny chodníky musí odklízet město. Těší mne, že řada majitelů nemovitostí přilehlých k chodníkům si vzala uklid sněhu za svůj tak, jak tomu bylo v letech, kdy ještě nový zákon neplatil. Děkuji všem, kteří takto městu pomáhají. Prostředky vyčleněné na uklid sněhu nejsou nekonečné, a tak městu tato pomoc při uklídání sněhu skutečně pomáhá. Děkuji rovněž dobrovolným hasičům, kteří při nedávné oblévě s velkým nasazením a úsilím odklízeli snih ze sítěch městských domů. Ze jsou naši hasiči na záseh v tvrdých zimních podmínkách velmi dobře připraveni, to předvedli i při cvičení na zachranu tonoucích na rybníku Horejší Obara.

Ale pojďme raději z chladné zimní vody k teplým kámmám. Častěji než v jiných letech se nás letošní zima plá, co jsme dělali v létě. Jak jsme se postarali o tom, abychom za energii k vytápění našich domů a bytů neplatili více, než je nutné. Těší mne, když mohu odpovědět, že úspory za vytápění pro nás nejsou prázdným pojmem. Naopak. Můžeme se pochlubit řadou úspěchů. V loňském roce jsme s pomocí státní dotace kompletně zateplili objekt Základní školy 28. října. V letošním roce budeme realizovat hned tři projekty na zateplení budov. Na všechny tři akce jsme získali dotace.

Prvním naším úspěšným projektem je realizace energetických úspor v Domě s pečovatelskou službou v Prábrěnské ulici číslo 143. Chystáme se zde zateplit stěny objektu, odstranit a následně vyzdít a zateplit meziokenní vložky. Na budově bude rovněž zateplena plocha střecha. Stávající dřevěná a kovová okna zde budou vyměněna za okna s kvalitním termoizolačním zasklením. Stejně tak budeme postupovat i při výměně balkónových dveří. V neposlední řadě budou zatepleny a zatepleny lufexy v 1. nadzemním podlaží. Opětují by podle projektu měla stát asi 8 milionů korun, z toho 3,6 milionu máme přislíbeno z dotace z Operačního programu EU životní prostředí.

Druhým naším úspěšným projektem je realizace energetických úspor v Domě s pečovatelskou službou v ulici Jana Drdy 494. V souladu s doporučeními energetického auditora zde budou rovněž zatepleny stěny objektu, vybudována a zateplena meziokenní vložky, zateplí se a budou vyměněna stará kovová okna a dveře za nová s kvalitním termoizolačním zasklením. Realizace tohoto projektu bude stát asi 4,6 milionu korun, z toho 1,6 milionu získáme z dotace z Operačního programu EU životní prostředí.

A do třetice máme závazně přislíbenou dotaci na zateplení objektu Základní školy Příbram VI – Březové Hory, kde na pracovišti Prokopská bude v budově I. stupně zatepleno obvodové zdivo, strop do půdy, střešní přístava a budou vyměněna všechna okna a boční dveře. Rovněž v hlavní budově a budově ředitelství budou zateplena obvodová zdiva, stropy do půdy a vyměněna všechna okna a boční dveře. Zateplení a výměna oken a dveří se uskuteční i v tělocvičně. Rozpočet projektu činí 16,6 mil. korun, z toho 9 milionů získáme z dotace z Operačního programu EU životní prostředí.

V nejbližší době podáme žádosti o dotace na zateplení budov Základní školy Příbram VI – Březové Hory, pracoviště Bratří Čapků, na objekt bývalé 2. základní školy a na Dům s pečovatelskou službou v Brodské ulici. Věřím, že alespoň s některým z projektů uspějeme.

Závěrem se pochlubím jedním již hotovým projektem. V závěru loňského roku se nám podařilo dokončit rekonstrukci části budovy bývalého ředitelství Rudných dolů na náměstí T. G. Masaryka. Za více než 3 miliony korun jsme zde vybudovali nově víceúčelové zasedací sály. Zbývá je ještě vybit novým nábytkem. Na zakažku na tuto část rekonstrukce jsme již vypsalí výběrové řízení. Vážení spoluobčané, do nadcházejícího období masopustu Vám přeji vše nejlepší. Dětem a studentům přeji, aby si domů ze škol přinesli hezké poleptání vysvědčení a užili si ve zdraví poleptání a jarní prázdniny.

MVDr. Josef Řihák

## Letošní zima je pro lyžařský svah na Padáku příznivá

V letošní lyžařské sezóně jsou podmínky pro lyžování velmi dobré. Díky vhodnému počasí jsme vyrobili dostatek technického sněhu a provoz jsme zahájili již 23. 12. 2009. Po počátečním malém zájmu je již od 27. 12. patrný velký zájem o lyžování na Padáku, a to hlavně z řad rodičů s dětmi. Oproti loňské sezóně jsme zaznamenali nárůst zájmu návštěvníků o cca 70 %.



Svah je převážně využíván lyžaři z regionu, ale cestu k nám si nacházejí i zájemci z přilehlých okresů Beroun i Praha – západ.

Provoz je celodenní, ve všední den je nyní upraven od 15 do 21 hodin, v sobotu, neděli či ve svátky od 9 do 21 hodin. Na období jarních prázdnin okresu Příbram a dle zájmu i okresu Beroun počítáme s provozem jako o víkendů. Velmi dobře funguje lyžařský výcvik začátečníků a malých

dět, pro které byl v letošním roce upraven samostatný výcvikový svah mimo hlavní sjezdovku, tak, aby nedošlo ke kolizi s ostatními lyžaři.

V tuto dobu je na svahu cca 50 cm sněhu, převážně technického, který je denně upravován rollou. Večerní lyžování navazuje téměř plynule na denní, pouze pokud je potřeba upravit svah při větším počtu lyžařů, je tak prováděno s malou odstavkou během provozu. Návštěvníci mají možnost malého občerstvení na místě i s využitím vytápěného prostoru. Parkování je zdarma jednak těsně u nástupní stanice a také je možné využít starou „milnískou“ silnici podél areálu Nového rybníka.

Půjčovny lyžařského vybavení v areálu nejsou, zájemci mají možnost využít dvě fungující půjčovny v Příbrami.

Pro letošní sezónu jsme nabídli školám výrazně nižší cenu pro lyžování v dopoledních hodinách, ale bohužel se prozatím tato nabídka nesetkala s odezvou. Jinak jsme ceny lyžování ponechali na úrovni minulých sezón a dle našeho názoru jsou finanční podmínky velmi příznivé. Vzhledem k typu „místní“ sjezdovky je zachován systém bodového jízdného.

Zájemci o návštěvu areálu Padák mají možnost veškeré podrobnosti k provozu a aktuální situaci na našich stránkách [www.skipribram.cz](http://www.skipribram.cz), kde je i prostřednictvím web kamer možno vidět situaci na svahu. Na kontaktním telefonu (v době provozu) +420 777 755 458 se dozví každý i o možnostech výcviku a objednáni instruktorů.

Ing. Vladimír Kovalčík

EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

MINISTERSTVO  
MÍSTNÍHO ROZVOJE

**Město Příbram pořádá seminář v rámci Integrovaného plánu rozvoje města pro zónu Březohorského sídliště**

Seminář se bude konat dne 25. 2. 2010 od 16:00 hod. v zasedací místnosti MeÚ Příbram, Na Příkopce 105, Příbram I (budova restaurace U Švejků). Seminář bude zaměřen na problematiku podávání žádosti o dotace v rámci další plánované výzvy na aktivitu 5.2b) Regenerace bytových domů. Na seminář je nutné se registrovat na tel. čísle 318 402 221, e-mail: [petra.skubrovcova@pribram-city.cz](mailto:petra.skubrovcova@pribram-city.cz)